



Rendőrkapitányság Szeged

✉: Szeged, Párizsi krt. 16-22. Pf: 447. 6701.
☎: 06-62-562-431, 562-400/10-55, 13-71, 📠: 17-33



Szám: 06010/3918/2010-ált.

TÁRSASÁG A SZABADSÁGJOGOKÉRT ELNÖKE

DÉNES BALÁZS ÚR

B U D A P E S T

Víg utca 28. I. emelet 3.
1 0 8 4

TISZTELT DÉNES BALÁZS ÚR!

A Társaság a Szabadságjogokért jogvédő szervezet elnökeként 2010. március 01. napján keltezett megkeresésében foglaltakra az alábbi válasz adható.

1. Pontosan mikor hajtotta végre a rendőrség a sajtó által említett intézkedést?

A Szegedi Rendőrkapitányság 2010. február 27. napján 22.00 órától - 04.00 óráig 2700/2010.Ált számon elrendelt fokozott ellenőrzést tartott, amely nem csak a szórakozó helyekre terjedt ki, hanem a közterületek rendjének fenntartására is. Az Országos Rendőr-főkapitányság által 2009. évben meghirdetett közterületi biztonság fokozását célzó, 30958/2009.Ált számon kiadott Intézkedési Tervben meghatározottak figyelembevételével került sor a fokozott ellenőrzés elrendelésére. A szervezett bűnözés és az azzal összefüggő egyes jelenségek elleni fellépés szabályairól és az ehhez kapcsolódó törvénymódosításokról szóló 1999. évi LXXV. törvényben meghatározottak, továbbá más részről felmerült igények miatt építettük be a szórakozóhely ellenőrzését.

A JATE Klubban megtartott ellenőrzés tehát nem sorolható a köznyelv által „drograzziának” nevezett intézkedések közé, az egy komplex intézkedés része, melyet bűnügyi és közbiztonsági elemzés előzött meg.

2. Milyen módszerrel állapították meg a kábítószer-fogyasztás gyanúját, és hány embert érintettek ezek a rendőri intézkedések? Köztük hány volt fiatalkorú?

A szórakozóhelyen tartózkodó személyeket két fő, igazságügyi orvostani szakvizsgálóval rendelkező orvos vizsgálta meg. A fizikális, valamint a neuro-pszichiátriai tünetek utaltak arra, hogy valamilyen pszichotrop anyag vagy kábítószernek minősülő szer hatása alatt állhatnak. Emellett levegőalkohol-mérő készülék alkalmazásával zárták ki a jelentősebb mértékű alkoholos befolyásoltság lehetőségét az észlelt tünetek magyarázataként.

A JATE Klub ellenőrzését 00 óra 55 perckor kezdtük meg, és 02 óra 10 perckor fejeztük be. A szórakozóhelyen ebben az időben kb. 500 fő tartózkodott. A szórakozóhelyen összesen 20 fő igazoltatására került sor a kb. 500 fő létszámból.

Ebből a 20 főből 14 fő igazoltatására - melyből kettő fő fiatalkorú volt - előállításuk miatt került sor. A fennmaradó hat fő igazoltatását a körözési rendszerben történő ellenőrzés céljából hajtottuk végre.

3. Pontosan hány embert állítottak elő az akciók során, és közülük hány személy ellen indult eljárás, milyen bűncselekmények ügyében?

Összesen 14 fő előállítására került sor (melyből kettő fő fiatalkorú volt) mintavétel céljából, igazságügyi orvos szakértői szakismerettel rendelkező rendőr orvos előzetes véleménye alapján.

Az előállított személyekkel kapcsolatban a büntetőeljárást megindítottuk a Btk. 282. § (1) bekezdésbe ütköző és az (5) bekezdés a) szerint minősülő csekély mennyiségre elkövetett visszaélés kábítószerrel vétség bűncselekmény elkövetésének megalapozott gyanúja miatt.

4. Van-e a Rendőrkapitányságnak adata/becslése arról, hogy a rendőrségi akciók mennyibe kerültek?

A Szegedi Rendőrkapitányság tekintetében a normál működésből adódó költségeket nem léptük túl, figyelemmel arra, hogy a szervezés során a létszámot összehangolt szolgálatvezénnyel állítottuk össze.

Az ellenőrzésben közreműködő orvosok összesen 10 óra túlszolgálati órát teljesítettek.

Kérem a leírtak szíves tudomásulvételét.

Szeged, 2010. március 22.

Tisztelettel:



Zsolt
Dr. Zélti László r. ezredes
rendőrségi főtanácsos
kapitányságvezető